
 
 

 
 

Referat af SB møde d.29.10.20 
Kl.20-21.00 

Mødet afholdes på Zoom 
 
 

 
Teater på 
Skovgårdsskolen 

10 min Tanja fra udskolingen deltager og fortæller om teater på 
Skovgårdsskolen, værdierne og udbyttet. 
 
Tanja fortæller om værdierne ved teaterstykket for at inddrage 
bestyrelsen i arbejdet med teater på SG’s 8. årgang. 
Skolen er i fortsat dialog med ministeriet om at få godkendt 
drama som valgfag. 
 
 

GFO - camp 10 min Hvad er status i processen og kommunens ”Plan B” 
 
Cecilie og Jan Eirik tager emnet op til formandsmødet i den 
kommende uge. 
 
 
 

Elevrådets 
orientering 

10 min Status på udvikling af udeområdet ved drivhuset, skolemad og 
forsøg med udgangstilladelse for 7. årgang. 
 
Ny madordning – processen er Coronaramt, Agnes beholdes 
indtil jul, indtil elevrådet får etableret noget onlinesamarbejde. 
 
Udgangstilladelse til 7. årgang 
Vi giver fredagsudgang hver den sidste fredag i måneden til 7. 
årgang frem til jul som prøvehandling. Vær opmærksom på 
Corona retningslinjer. Jan Eirik og Nina inddrager lærere, elver 
og forældre på årgangen. 
 
Udeområdet ved Drivhuset. 
Få indhentet tilbud og ideer. Pengene skal helst være brugt inden 
nytår. 
 

Ledelsens 
orientering 

15 min Møder med nye bestyrelsesmedlemmer, Corona, årets ansættelser, 
kort drøftelse af de femårige, hvem vil stå for et konferencedesign 
for forårets SB-konference? 
 
Vi inviterer de nye SB-medlemmer til en halv times zoom-møder 
inden jul, så vi kan snakke om løst og fast, der fylder hos de nye. 



Status på Corona. Den konservative linje har holdt skolen 
forskånet for udbrud af den størrelse, som vi ser omkring i 
kommunen. 
Ønske om at et coronaudbrud følges op af en status fra skolen om 
at vi kom godt igennem, som sendes ud til alle. 
 
Ansættelser: årets ansættelser er super velfungerende. 
 
De femårige forløb fortsætter med oprettelse igen næste skoleår. 
 
SB-konferencen afholdes d.7.marts.  Mads, Lisbeth, Therese og 
Cecilie står for at lave et udkast til konferencens indhold. Jan 
Eirik står for at indkalde arbejdsgruppen. 
 
Vi står foran en række forbedringer af skolens fysiske rammer: 
Sidste omgang indkøb af inventar til skolens klasser. Alle møbler 
er de sidste tre år blevet skiftet ud. 
Aulaens scene og gulv istandsættes. 
Boldbanerne får ny gummibelægning 
Køkkener i indskolingspavillionen udskiftes 
En opfriskning af personaleværelset 
Klimaanlæg opsat i fløjen ved tysk og historie 
 

Formandens 
orientering 

5 min Cecilie har ordet 
Cecilies punkt udgår (se punkter til kommende møder) 
 

Elevfravær 
 

10 min Bestyrelsen skal orienteres om sidste kvartals fraværsstatistikker 
 
Punktet udsættes, da firmaet, der leverer vores platform til 
fraværsregistrering har problemer med den funktion. 

Indhold til 
kommende møder 

2 min  
Hvordan bedriver man bestyrelsesarbejdet i en Coronatid? 
 
Til decembermødet: 
Tilsyn med principper, Cecilie giver bestyrelsen lektier for: 
 
Værdisæt 
Bevægelse og kost 
Lejrture og skolerejser 
Regler for skolegårdene 

 


